



机关台球比赛完美收杆

新竹镇代表队夺冠

■ 郑铭雅



比赛现场,参赛选手沉着冷静地挥杆拼杀。郑铭雅 摄

4月29日,经过激烈角逐,为期一天半的庆“五一”机关台球比赛完美收杆,实力强劲的新竹镇代表队获得冠军,翰林镇代表队获得亚军。

据介绍,本次比赛按中式黑八赛规则参考执行,采取单淘汰5盘3胜制。

比赛前,参赛选手们精神抖擞,跃跃欲试。赛场上,选手们沉着冷静,挥杆拼杀,不放过任何一次得分的机会,现场气氛和谐热烈。特别是最后的冠亚军争夺战,一杆清台的场面,更是高潮迭起,让球迷大呼过瘾,大家都沉浸在台球运动带来的精彩享受中。经过一天半的激烈角逐,最终,技高一筹的新竹镇代表队以3比1战胜翰林镇代表队,获得本次比赛冠军,翰林镇代表队获得亚军,龙门镇代表队获得季军,黄竹镇代表队获得第四名。

机关象棋比赛

发改口摘得桂冠

■ 郑铭雅



比赛现场,选手们专心致志地排兵布阵。郑铭雅 摄

4月28-29日,定安县2016年庆祝“五一”国际劳动节文体活动机关象棋比赛在县总工会办公楼进行。

本次比赛采用积分编排制,共赛7轮,以个人积分多少计算比赛成绩,比赛采用时间包干制,每人40分钟,超时判负。赛场上,参赛选手个个精神百倍,凝神屏

息、专心致志地排兵布阵,俨然一副上战场统领千军万马拼杀的阵势。棋盘之上,只见兵来卒往,炮飞马跳,杀得不亦乐乎。赛场下,大家互相切磋棋艺,畅叙友情,整个比赛始终洋溢着团结、友谊、文明、欢乐的气氛,体现了“友谊第一,比赛第二”和“重在参与”的原则。记者在现场看到,

参赛选手们时而凝神思考时而果断出击,现场气氛紧张而热烈。

经过两天楚汉鏖兵争雄,定安县2016年庆祝“五一”国际劳动节文体活动机关象棋比赛取得了圆满成功。发改口代表队、教育口代表队、翰林镇代表队分别获得比赛前三名。

县统计局：举办职工羽毛球赛

4月29日,县统计局举办了庆“五一”职工羽毛球比赛。比赛项目分为男子单打、女子单打,采用单向淘汰制,共21名职工参加了比赛。经过一下午的激烈角逐,最

终男子、女子分别决出了前三名。丰富多彩的文体活动是广大干部职工爱岗敬业、积极工作、奋力拼搏的重要精神动力。此次大赛的举办是为了推动全民健身活

动的深入开展,增强干部职工的健身意识,丰富业余生活,进一步激发广大干部职工健康的体魄,高尚的情操,拼搏的精神。(邹蓉)

县人社局：游园活动精彩纷呈

■ 郑铭雅



趣味活动现场。郑铭雅 摄

为庆祝“五一”国际劳动节的到来,展示职工良好的精神风貌,激发精神活力和工作热情,4月29日,县人社局特举办了一场趣味游园活动。

当天下午,在县人才劳动力市场大楼停车场旁聚集了县人社局系统众多职工,趣味游园活动在他们的欢呼声中正式拉开帷幕……

此次趣味游园活动设有蒙眼敲锣、挟玻璃子、四人组二人组抛球比赛、飞镖、钓鱼、套圈等项目,每个游戏的趣味性、竞技性吸引职工们踊跃参与。

其中,“四人组二人组抛球比赛”看似一个简单的游戏,却是很考验参赛者彼此的默契与配合

度,现场也难倒了不少的参与者,激起大伙儿的挑战欲望。整个活动现场呈现出一派热闹的景象,传递着无限欢乐与温馨。

“这次活动不仅让大家在热闹、愉快的气氛中享受着节日的快乐,更为大家提供了展现聪明智慧、青春风采的平台,促进了干部群众的交流,希望以后也能多参加这样的活动。”一位全程参与其他的职工开心的对记者说。

除此之外,县人社局还举办了精彩绝伦的乒乓球和拔河比赛等系列活动,极大地丰富了干部职工的精神文化生活,让干部职工在轻松愉快的活动中舒缓工作压力。

岭口镇：举办系列文体活动

4月27日上午,岭口镇团委、镇工会和社会事务服务中心组织了主题为“健康、感恩、互助、贡献”的系列文体活动,来自镇直各单位和9个村委员会约70余名青年参加了羽毛球、乒乓球、象棋、跳绳等文体活动。

在羽毛球比赛中,参赛选手个个精神抖擞,意气风发,奋力拼搏,时而下蹲救球,时而跃起扣杀,比赛高潮迭起、精彩纷呈,赢来了阵阵热烈的掌声。

在乒乓球比赛中,参赛选手虽然没有经过专业的训练,但也能信手拈来,时而抽杀,比赛异常激烈。

在象棋比赛中,有的选手胸有成竹、潇洒自如,片刻间已厮

杀数个回合;有的选手则小心谨慎、步步为营,每一次落子都深思熟虑。一时间,楚河汉界上硝烟四起。

在女子跳绳比赛中,选手们体态丰满轻盈,如蝴蝶飞舞般挥洒自如,现场气氛热烈,竞争异常激烈,跳绳数量被一次次的刷新,每一次新纪录的产生都能赢得现场观众的阵阵欢呼,跳绳比赛已然成为现场一道亮丽的风景!

此次活动,充分展示了岭口镇职工干部健康、积极、向上的精神风貌,倡导了和谐、友爱、互助的文明新风尚,增进了彼此的交流,得到了大家的一致好评。

(杨蓉)

龙河镇：举办男子九人排球赛

5月1日,龙河镇举办庆“五一”男子九人排球赛,本次比赛共有16支代表队参赛。

整个比赛过程中,全体裁判员坚持原则,裁得公平,判得公正,确保了比赛的顺利进行。

赛场上,参赛者情绪高涨,发扬了勇于拼搏的精神,本着“参与、健康、和谐、向上”的宗

旨,赛出了风格,赛出了水平,充分展示了各代表队积极进取、团结拼搏的精神风貌。赛台下观众们正在给队员们加油鼓劲,呐喊声、加油声此起彼伏。

经过激烈角逐,技高一筹的石八代表队最终摘得桂冠,平塘代表队和水竹代表队分获亚军和季军。

(周仁博)